

# Entusiasmo en Elecciones de Diputados y Alcaldes

EL DIARIO DE HOY, Lunes 13 de Marzo de 1978.

En completa tranquilidad se efectuaron ayer las elecciones para diputados y alcalde de San Salvador, llevadas a cabo en el local de la Feria Internacional de El Salvador.

Desde las siete horas que se abrieron las instalaciones, comenzaron a depositar sus votos, en forma ordenada, todos los ciudadanos que así lo desearon.

En la Feria Internacional hubo un despliegue abundante de agentes de la motorizada, que por uno y otro lado ordenaban la ruta de los automóviles que buscaban su parqueo respectivo. Algunos

carros-patrullas llevaban conectada la sirena, abriéndose paso. Dentro de las instalaciones se veían gentes de todas las edades de ambos sexos, depositando sus votos. A lo largo de las entradas a los sitios de votación, se hallaban las ventas de comida, helados, "minutas", refrescos, etc. En toda la mañana no se notó ninguna alteración en las mesas electorales, lo cual demostraba que todo se efectuaba normalmente.

—Favor pase a la Pág. 11.

**LELAGRAL ROMERO**  
A las 11:30 de la mañana llegó el Presidente Romero a emitir su vo-

to. Lo acompañaban numerosos amigos y se sumaron al grupo mujeres y desconocidos que se hallaban esperándolo afuera. El mandatario, al ver la cantidad de gente que bajaba desde el Monumento de la Revolución y que todas las entradas se hallaban congestionadas de ciudadanos, sonrió y dijo: "Esta es una demostración cívica de lo que es el

—Favor pase a la Pág. 11.

## Sabotajes en Energía Eléctrica

SAN SALVADOR. 12 marzo (ACAN-EPE). La energía eléctrica quedó interrumpida hoy al mediodía en esta capital debido a posibles actos de sabotajes cometidos en diversos puntos del país, según lo dieron a conocer fuentes de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL).

En San Salvador durante varios minutos no se tuvo servicio lo que hizo que la cadena nacional de ra-

—Favor pase a la Pág. 62.

## SIC Decomisa Explosivos a Cuatro Miembros del BPR

La SIC decomisó el sábado varios explosivos a cuatro individuos que sus nacían en la Colonia Las Palmas, cantón El Manguito, San Salvador, según se informó en esa sección.

La captura fue de los individuos Antonio Marín Castro, Jesús Estrada Díaz, José Fermín Domínguez y Cunegunda Peña Bonilla, a quienes —según dijo la SIC— les decomisaron varios artefactos explosivos e incendiarios, ya hechos y en vías de confeccionarlos. En el decomiso hay clorato, nitrato de potasio, gasolina, botellas con gas y

gasolina, perdigones, folletos y hojas sueltas.

Se reveló una modalidad en hacer artefactos explosivos con bombillos de alumbrado, a los cuales les cortan la parte superior, dejando solamente el vidrio, el cual lo llenan con gasolina, gas e pintura (según el caso, dijo la SIC), "obteniendo bombas incendiarias u objetos para manchar paredes.

Al respecto, la SIC informó que se ha intensificado la vigilancia y toda clase de servicios para contrarrestar toda actividad subversiva que tienda a alterar el orden público.

## Denuncian Anomalías en Elecciones en Suchitoto

COJUTEPEQUE. "Piqueteros" apostados en las salidas de Suchitoto hacia los cantones de esa comprensión, impidieron que las juntas receptoras se trasladaran hacia los cantones para que la población rural emitiera el sufragio.

De acuerdo a informes de la Junta Electoral Departamental, el incidente ocurrió la mañana de ayer cuando siete urnas salían a igual número de cantones para el desarrollo electoral y se encontraba obstruido el paso con piedras, alambres, etc. Ante esa situación se informó al Consejo Central de Elecciones, habiendo dispuesto que para evitar mayores

problemas las urnas se ubicaron en las orillas de la ciudad a efecto de que los habitantes de los cantones llegaran a votar. A pesar de las anomalías apuntadas, se dijo que era notable la afluencia de votantes de los cantones, aun cuando algunos tuvieron que caminar hasta cinco leguas para cumplir con el derecho y el deber de emitir su voto.

EN COJUTEPEQUE

COJUTEPEQUE. Hasta el domingo por la tarde a la hora de redactar esta noticia, no se habían

—Favor pase a la Pág. 44.



**"MUERE EN E. U. (Cojutepeque).** Salvador Edgardo Reyes Pérez, falleció el miércoles en un "centro de detención" de Los Angeles, hacia donde había viajado ilegalmente en busca de trabajo. (Foto de González Alvarado)



**EN GALERIA CACTUS.** Del 7 al 31 del corriente estará abierta al público la exposición de fotografía artística de Richard Araujo, fotógrafo salvadoreño de reconocido prestigio. De izquierda a derecha, Carmen Elena Gómez K., Gaston Clairmont, Rosie Araujo, Richard Araujo, Guitte Ganz, Blanca Ganz, Cándida Díaz e Ivette Bará. Atrás, Federico Zamora. (Foto de Rivas).



**EN SITIO DE VOTACION.**—El Vice-Presidente, Dr. Julio Ernesto Astacio, depositó su voto, en la Feria Internacional, donde se encontraban las urnas de votación para elegir a los representantes en la Asamblea Legislativa y Concejos Municipales. Ciudadanos se dieron cita a las urnas electorales con entusiasmo y fervor cívico. (Foto de APPLE VALDEZ).

## Salvadoreño Muere en Cárcel de Los Angeles. E.U.

COJUTEPEQUE. Salvador Edgardo Reyes Pérez, de 28 años, falleció el miércoles en un "centro de detención" de Los Angeles, Estados Unidos, hacia donde había viajado ilegalmente en busca de trabajo.

Parientes del fallecido informan que este formaba parte de un grupo de jóvenes de esta ciudad y de San Salvador que pagaron a un "coyote" para viajar a Estados Unidos, habiendo salido del país el 22 de febrero, y fue hasta el viernes 10 por la noche que regresaron seis de los compañeros de Reyes Pérez, quienes fueron deportados y dieron

la trágica noticia a la familia, pero esa misma noche se recibió un radiograma en el que el Vice-Cónsul de nuestro país en Los Angeles comunicaba el deceso de Salvador Edgardo, en un "centro de detención" de aquella metrópoli.

De acuerdo a los datos proporcionados por los compañeros de Reyes Pérez, éste daba señales de anomalías por agotamiento debido a las vicisitudes por las que pasaron al través de varias horas de camino. Cuando llegaron a Los Angeles iba peor. En esa ocasión

—Favor pase a la Pág. 11.

## Muertos y Golpeados en Accidente en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Tres personas muertas y cinco golpeadas, es el saldo del accidente de tránsito ocurrido a las diez de la noche del viernes en el kilómetro 55 Carretera Litoral, en la "Vuelta de Guacachala".

Según informes de las autoridades la desgracia se produjo cuando el motorista del camión 65-166 manejado por Antonio Ramírez, corra de Poniente a Oriente a mayor velocidad, saliéndose de la carretera unos cinco metros, donde transitaba un grupo de 12 personas que regresaban

del vía crucis del Barrio de Analco de Zacatecoluca, miembros de una sola familia que residen en el Cantón "Penitente Arriba".

Los muertos son: Juana Rivera Ayala, de 45 años; Delmy Beltrán Mejía, de 16, y Natalia Mejía de Beltrán de 53. Golpeados: María Eva Beltrán Mejía de 16, Margarita Efigenia Gómez de 16, Blanca Lidia Rivera Martínez de 15, Iris Cecilia Rivera Efigenia y Teodoro Rosales Martínez. El motorista causante de la tragedia huyó. (Hernández Holandés).

## Civismo en las Elecciones para Alcaldes y Diputados en S. Ana

SANTA ANA. Verdadera demostración de civismo se observó el domingo 12, en esta ciudad durante las elecciones de alcaldes y diputados, volcándose desde tempranas horas de la mañana hacia las urnas situadas en la alcaldía y varias escuelas locales cientos de ciudadanos. La estricta vigilancia ofrecida por los cuerpos de seguridad y miembros de la Segunda Brigada de Infantería colaboró para que los comicios se desarrollaran dentro de un marco de tranquilidad.

Ancianos, inválidos y religiosas buscaban afanosamente el lugar donde emitirían su voto cumpliendo así con el sufragio cívico para la elección del jefe edilicio y los representantes del departa-

tamento ante el seno de la Asamblea Legislativa.

Consultados algunos organismos de Chalchuapa, Metapán, Coxcatlán, Atiquizaya, y otras poblaciones de la zona occidental informaron que al igual que en esta ciudad todo era orden y civismo en las elecciones. El candidato único para alcalde postulado por el Partido de Conciliación Nacional y que como es natural ya es jefe edilicio, llegó a depositar su voto a la Escuela "Leopoldo Nuñez" a una cuadra de la agencia de EL DIARIO DE HOY, a las diez y media de la mañana, acompañado de su esposa doña Emilia Pacas de Salgado y otros familiares.

—Favor pase a la Pág. 11.